

**TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO
TERMO ADITIVO (ID. 48465662)
DO CONTRATO DE GESTÃO
Nº 002/2021, QUE ENTRE SI
CELEBRAM O ESTADO DE
PERNAMBUCO, ATRAVÉS DA
SECRETARIA ESTADUAL DE
SAÚDE (SES/PE), E O INSTITUTO
SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA
P A Z - ISMEP, QUALIFICADO
COMO ORGANIZAÇÃO SOCIAL
DE SAÚDE, PARA
OPERACIONALIZAR A GESTÃO E
EXECUTAR AÇÕES E SERVIÇOS
DE SAÚDE NO HOSPITAL
REGIONAL FERNANDO BEZERRA
- HRFB, NAS CONDIÇÕES
ABAIXO ESTIPULADAS.**

Pelo presente instrumento o **ESTADO DE PERNAMBUCO**, através da **SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE (SES/PE)**, entidade de direito público interno, com sede nesta cidade, na Rua Dona Maria Augusta, nº 519, Bongi, Recife/PE, CEP: 50.751-535, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.572.048/0001-28, representada pela sua Secretária, Dra. **ZILDA DO REGO CAVALCANTI**, nomeada pelo Ato 024, publicado no Diário Oficial do Estado em 02/01/2023, residente e domiciliada nesta cidade do Recife, doravante denominada **CONTRATANTE**, e a Organização Social de Saúde **INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ - ISMEP**, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 10.739.225/0018-66, com endereço à Rua Teobaldo Gomes Torres, nº 510, Centro, Ouricuri/PE, CEP: 56.200-000, doravante denominada **CONTRATADO**, neste ato representada por **MARIA LUIZA MOTA DA SILVA** e por **MARIA DE FÁTIMA SOUZA ALENCAR**, **CONSIDERANDO** o processo SEI nº 2300001952.000044/2024-05, tem justo e acordado o presente **TERMO DE RERRATIFICAÇÃO**, mediante as cláusulas e condições abaixo expendidas:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Rerratificação tem por objeto a substituição do termo "leitos de pediatria" para "leitos de enfermaria pediátrica", conforme Nota Técnica nº 58/2024 (id. 47306334), expedida pela Superintendência - Organização Social de Saúde - (Antiga DGAIS_OSS), no 17º Termo Aditivo ao Contrato de Gestão nº 002/2021 (id. 48465662):

Onde se lê:

1.1. Constitui objeto do presente Termo Aditivo a ampliação de 08 (oito) leitos de enfermaria pediátrica, para suporte de período sazonal das Infecções das Vias Aéreas Superiores (IVAS), no Hospital Regional Fernando Bezerra.

Leia-se:

1.1. Constitui objeto do presente Termo Aditivo a ampliação de equipe de atendimento médico e de enfermagem, ampliação de 08 (oito) leitos de pediatria, para suporte de período sazonal das Infecções das Vias Aéreas Superiores (IVAS) e aumento do número de atendimentos de pediatria, no Hospital Regional Fernando Bezerra.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO

2.1. Ficam ratificadas todas as demais cláusulas e disposições que não tenham sido expressa ou tacitamente revogadas pelo presente Termo de Rerratificação.

CLÁUSULA TERCEIRA - DOS CASOS OMISSOS

3.1. Os casos omissos serão resolvidos com base na legislação que rege a matéria.

CLÁUSULA QUARTA - DO FORO

4.1. As partes elegem o Foro da Cidade do Recife, Comarca da Capital do Estado de Pernambuco, como o único competente para dirimir qualquer divergência ou dúvida oriunda do presente Termo, com renúncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado que se configure.

E, por estarem de pleno acordo, firmam as partes o presente instrumento no formato digital, para todos os efeitos de direito.

Recife, data da assinatura digital.

ZILDA DO REGO CAVALCANTI
SECRETÁRIA
SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE
CONTRATANTE

MARIA LUIZA MOTA DA SILVA
INSTITUTO SOCIAL MEDIANEIRAS DA PAZ - ISMEP
CONTRATADO

MARIA DE FÁTIMA SOUZA ALENCAR
INSTITUTO SOCIAL MEDIANEIRAS DA PAZ - ISMEP
CONTRATADO



Documento assinado eletronicamente por **Maria Luiza Mota da Silva**, em 25/04/2024, às 23:26, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maria de Fátima Souza Alencar**, em 25/04/2024, às 23:26, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Zilda do Rego Cavalcanti**, em 30/04/2024, às 09:37, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **49690723** e o código CRC **5C81D239**.

SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO

Rua Dona Maria Augusta Nogueira, 519, - Bairro Bongü, Recife/PE - CEP 50751-530,
Telefone:

Diário Oficial



Oficial

Estado de Pernambuco

Ano CI • Nº 87

Poder Executivo

Recife, 11 de maio de 2024

SECRETARIA DE SAUDE

EXTRATO DE CONVÊNIO/RERRATIFICAÇÃO/ADITIVO DE CONTRATO DE GESTÃO/ TERMO DE REPASSE E DE COMPROMISSO

CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA PARA ESTÁGIO CURRICULAR Nº022/2024. Concedente:Secretaria Estadual de Saúde.Conveniente:SOEC Sociedade Olindense de Educação e Cultural/Centro Universitário UNINOVO.CNPJ/MF:69.904.449/0001-80.Objeto:concessão de até 35 vagas para o Curso de Enfermagem; de até 07 vagas para o curso de Fisioterapia e de até 07 vagas para o curso de Nutrição.Vigência:05 anos,a partir da data de sua assinatura.Data de Assinatura:30/04/2024.SEI:2300000158.000475/2024-66

CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA PARA ESTÁGIO CURRICULAR Nº023/2024. CONCEDENTE:Secretaria Estadual de Saúde.CONVENIENTE:CESPU Brasil Educação Ltda.CNPJ/MF:35.587.697/0001-23.Objeto:concessão de até 07 vagas para o Curso Superior de Enfermagem e até 07 vagas para o Curso Superior de Fisioterapia.Vigência:05 anos(02/05/2024 a 01/05/2029).Data da assinatura:02/05/2024.SEI:2300000158.000477/2024-55

CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA PARA ESTÁGIO CURRICULAR Nº024/2024.CONCEDENTE:Secretaria Estadual de Saúde.CONVENIENTE:Sociedade de Educação Tiradentes S.A.CNPJ/MF:13.013.263/0063-80.Objeto:concessão de até 120 vagas para o Curso Superior de Medicina.Vigência:05 anos(07/05/2024 a 06/05/2029).Data da assinatura:07/05/2024.SEI:2300000158.001188/2023-92

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE GESTÃO Nº002/2021.Instituto Social Das Medianeiras Da Paz(Hospital Regional Fernando Bezerra).CNPJ/MF:10.739.225/0018-66.Objeto:Substituição do termo "leitos de pediatria" para "leitos de enfermaria pediátrica" na Cláusula Primeira, item 1.1.Data de Assinatura:30/04/2024.SEI:2300001952.000044/2024-05

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE GESTÃO Nº023/2022.CONTRATADA:Fundação Gestão Hospitalar Martiniano Fernandes(Hospital Metropolitan Miguel Arraes).CNPJ/MF:09.039.744/0002-75.Objeto:Correção do número do Termo Aditivo ao Contrato de Gestão nº 023/2022.Onde se lê:3º Termo Aditivo Ao Contrato nº 023/2022, Leia-se: 4º Termo Aditivo Ao Contrato nº 023/2022.Data de Assinatura:30/04/2024.SEI:2300000302.000144/2023-34

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE GESTÃO Nº001/2023.CONVENIENTE:Hospital do Tricentenário(Hospital Maternidade Brites de Albuquerque).CNPJ/MF:10.583.920/0001-33.Objeto:correção do número de pagamentos recebidos pelo CONTRATADO(item 2.2 do 1º Termo Aditivo);correção do quantitativo de leitos disponibilizados pelo CONTRATADO(item 3.1 dos anexos técnicos);e inclusão da informação do quantitativo de leitos disponibilizados pelo CONTRATADO(item 2.1.1.1. dos anexos técnicos).Data de Assinatura:07/05/2024.SEI:2300000214.000114/2023-17

25º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO Nº002/2017.CONTRATADO:Hospital do Tricentenário.CNPJ/MF:10.583.920/0010-24.Objeto:reforço de escala pediátrica, para suporte de período sazonal das Infecções das Vias Aéreas Superiores(IVAS),no Hospital Regional Emília Câmara.Valor acrescido mensal:R\$156.810,67(Fonte de Recursos SUS).Vigência:30/04/2024 a 31/08/2024.Data de assinatura:30/04/2024.SEI:2300001952.000069/2024-09

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO Nº014/2022.CONTRATADO:Fundação Manoel da Silva Almeida(Hospital Ermírio Coutinho).CNPJ/MF:09.767.633/0003-66.Objeto:ampliação de 10 leitos de Enfermaria Pediátrica,para suporte de período sazonal das Infecções das Vias Aéreas Superiores,e número de atendimentos de Pediatria.Valor Mensal do acréscimo:R\$253.585,67(Fonte de Recursos SUS).Vigência:30/04/2024 a 31/08/2024.Data de assinatura:30/04/2024.SEI:2300011357.000001/2024-94

TERMO DE REPASSE E DE COMPROMISSO.INTERESSADO:Fundação Gestão Hospitalar Martiniano Fernandes(UPAE Garanhuns).CNPJ/MF:09.039.744/0014-09.Objeto:repasse de recursos referentes ao Piso Salarial Nacional de Enfermeiros,Técnicos e Auxiliares da Enfermagem e Parteiras.Valor do Repasse:R\$88.709,66(Fonte de recurso SUS).Data da assinatura:30/04/2024.SEI:2300000302.000221/2024-37

TERMO DE REPASSE E DE COMPROMISSO.INTERESSADO:Associação de Proteção a Maternidade e a Infância de Surubim(UPAE Limoeiro).CNPJ/MF:11.754.025/0003-69.Objeto:repasse de recursos para fins de pagamento do Piso Salarial Nacional de Enfermeiros,Técnicos e Auxiliares da Enfermagem e Parteiras.Valor do Repasse:R\$151.472,30(Fonte de recurso SUS).Data da assinatura:02/05/2024.SEI:2300000302.000063/2024-15

Diário Oficial



Oficial

Estado de Pernambuco

Ano CI • Nº 87

Poder Executivo

Recife, 11 de maio de 2024



PROTOCOLO DE ASSINATURAS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma SDOE. Para visualizar o documento original clique no link:

<https://diariooficial.cepe.com.br/diariooficialweb/#/checar-autenticidade?codigo=X8AZ976266-06HQ9NICC6-P2TH9ZW2VI>.

Código de verificação:

X8AZ976266-06HQ9NICC6-P2TH9ZW2VI

